 Отчет
о результатах плановых и внеплановых проверок, проведенных отделом муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Гулькевичский район за 2019  год  в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений 

	№ п/п
	Наименование проверенного учреждения (исполнителя программы)
	Тема проверки. Дата проверки. Основание проверки.
	Результаты проверок
	Принятые меры по устранению выявленных нарушений и контроль исправления нарушений
	Общий объем проверенных бюджетных  средств, руб.
	Кол-во предпи саний, представлений
	Передано материалов в прокуратуру

	1
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 13 пос.Венцы муниципального образования Гулькевичский район
	Проверка правомерности, эффективности и целевого использования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования Гулькевичский район за 2018 год.

Дата проверки: 21.01.2019-11.03.2019.

Основание проверки: пункт 1 плана проведения контрольных мероприятий отдела муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Гулькевичский район в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений  на 1 квартал 2019 года, утвержденного заместителем главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам С.А.Юровой 14 декабря 2018 года,            постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 30 июня 2016 года № 642 «Об утверждении Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений», поручение заместителя главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам С.А. Юровой на право проведения плановой выездной проверки от 16 января 2019 года № 111-193/19-01-19.
	1. Нарушение пунктов 337, 345 приказа Минфина РФ № 157н, подраздела 03 «Бланки строгой отчетности» Положения об учетной политике, утвержденного приказом № 143-о от 29 декабря 2017 года в части неправильного ведения учета приобретенных медалей «За особые успехи в учении» с футляром бархатным для награждения призеров, победителей и похвальных листов «За отличные успехи в учении», не являющихся бланками строгой отчетности, которые подлежат учету на счете 07 «Награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры», который предназначен для ведения учета призов, знамен, кубков, учрежденных разными организациями и получаемых от них для награждения команд-победителей, а также материальных ценностей, приобретаемых в целях награждения (дарения), в том числе ценных подарков и сувениров.

Таким образом, МКУ «ЦБ УО» контроль за правильностью принятия к учету приобретенных материальных ценностей не осуществлялся должным образом.

2. Нарушение требований статьи 9.2 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», статей 69.2 и 78.1 Бюджетного кодекса РФ  МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко в течение 2018 года в части допущения случаев занижения, завышения показателей фактического контингента учеников при предоставлении информации в Управление образования для предоставления ежемесячного финансирования по фактической численности (приложение № 1-9 к настоящему акту). 

 Таким образом, вследствие допущенных нарушений, в 2018 году МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко недофинансировано субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания из краевого бюджета 102 297,7 рублей (приложения № 10 к настоящему акту).

3. Нарушения п.5.3 раздела 5 «Порядок установления надбавок к должностному окладу» Положения Управления образования о стимулировании руководителей, утвержденного приказом начальника Управления образования от 20 января 2015 года № 22/1, п.9.4 Положения об оплате труда 2017 года, пп.5 п.9.10.1 Положения об оплате труда 2017 года, п.4.2 раздела IV «Оплата и нормирование труда» Коллективного договора, п.7.2 раздела 7 «Расчет заработной платы руководителя, заместителей руководителя общеобразовательного учреждения МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко», п.12.1 раздела 12 «Порядок и условия премирования работников учреждения» Положения об оплате труда        2018 года, пп.3.1 раздела 3 «Штатное расписание» приложения № 2 к Коллективному договору, п.9.2 раздела 9 Положения об оплате труда 2018 года «Порядок и условия установления выплат стимулирующего характера», раздела IV «Оплата и нормирование труда» Коллективного договора, части 2.4, 2.9 Коллективного договора МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко по начислению и выплатам по отдельным работникам  МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко привели:

к необоснованному использованию субсидий, выделенных в 2018 году МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из краевого бюджета в сумме 103 147,83 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % – 31 150,61 рублей;

к необоснованному использованию субсидий, выделенных в 2018 году МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из местного бюджета составляет 8 745,08 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды  30,2 % – 2 641,01 рублей.

4. Нарушения п.4.4.3 раздела 4 Положения об оплате труда 2017 года, п.4.2 (приложения 2) раздела IV»Оплата и нормирование труда» Коллективного договора, п.7.2 раздела 7 «Расчет заработной платы руководителя, заместителей руководителя общеобразовательного учреждения МБОУ СОШ № 13               им.В.В. Горбатко», по начислению и выплатам по отдельным работникам МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко привели:

к недоплате отдельным работникам МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко в 2018 году – 179 003,54 рублей.
5. Нарушение части 2 пункта 2.3 Положения об организации питания  МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко в части необоснованного обеспечения питанием учеников из многодетных семей в дни их отсутствия.

Таким образом, всего в результате отсутствия контроля в МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко, необоснованное списание льготного питания учеников из многодетных семей в дни их отсутствия за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 2 360,0 рублей.                 

6.  Нарушение частей 3-5 Порядка к постановлению губернатора № 5 МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко в части предоставления льготного питания ученикам при отсутствии предоставленного документа – справки о постановке многодетной семьи на учет в органе социальной защиты населения.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко необоснованно оплаченная сумма льготного питания учеников из многодетных семей при отсутствии обязательных к предоставлению документов за счет средств субсидий на иные цели, выделенных из краевого бюджета в 2018 году составляет 15 720,0 рублей.

7. Нарушение пункта 14 Порядка к Постановлению губернатора Краснодарского края № 475 в части предоставления мер социальной поддержки отдельным работникам МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко на освещение, отопление при получении членами семьи, совместно с ним проживающими компенсации по иным основаниям.

Таким образом, в результате отсутствия контроля МКУ «ЦБ УО» необоснованно оплаченная сумма мер социальной поддержки по оплате за освещение, отопление за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 1 631,86 рублей.

8. Нарушение пункта 8 Порядка к Постановлению губернатора Краснодарского края № 475 в части предоставления мер социальной поддержки отдельным работникам МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко на освещение, на членов семьи, данные о которых не соответствуют данным справки о составе семьи.

Таким образом, в результате отсутствия контроля МКУ «ЦБ УО» необоснованно оплаченная сумма мер социальной поддержки по оплате за освещение за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 755,4 рублей.

Таким образом, в результате отсутствия контроля МКУ «ЦБ УО» недоплата сумма мер социальной поддержки по оплате за освещение за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 2 085,0 рублей.

9. Нарушение подпункта 6 пункта 8 Порядка к Постановлению губернатора Краснодарского края № 475 в части допущения ошибок при их начислении (учет квитанций дважды).

Таким образом, в результате отсутствия контроля в  МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко необоснованно оплаченная сумма мер социальной поддержки по оплате за освещение за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет  705,15 рублей.

10. Нарушение пункта 6 Порядка к Постановлению губернатора Краснодарского края № 475 в части предоставления мер социальной поддержки по оплате за отопление по жилому помещению, не относящемуся к месту регистрации педагогического работника.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в  МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко и в МКУ «ЦБ УО» необоснованно оплаченная сумма мер социальной поддержки по оплате за отопление за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 4 725,01 рублей.

11. Нарушение Приложения 3.1 к Приказу региональной энергетической комиссии № 2/2012-нп в части применения неверного расчета органом уполномоченным на осуществление выплаты компенсации при осуществлении компенсации мер социальной поддержки педагогическим работникам за услуги отопления без применения утвержденного Приложением 3.1 к Приказу региональной энергетической комиссии № 2/2012-нп коэффициента                10,2857 куб.м/кв.м в календарный месяц отопительного периода в случае оплаты за отопление жилых помещений с продолжительностью отопительного периода, равного 7 календарным месяцам и площади жилого помещения.

    В результате, в 2018 году осуществлена недоплата сумм компенсации мер социальной поддержки за отопление (по показателям приборов учета) педагогическим работникам МБОУ СОШ № 13 им. В.В. Горбатко.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МКУ «ЦБ УО» и в МБОУ СОШ № 13 им. В.В. Горбатко сумма недоплаты мер социальной поддержки по оплате отопления, отдельным педагогическим работникам МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 71 241,61 рублей.

12. Нарушение части 34 Приказа Минфина РФ № 174н в части не оприходования в 2018 году на счет от приносящей доход деятельности денежных средств, полученных от сдачи отходов черного металла.

Таким образом, в МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко в 2018 году в результате отсутствия контроля недополучена сумма от сдачи отходов черного металла 16 650,0 рублей.

В ходе проверки директором МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко О.Ю. Подлубной 26 февраля 2019 года сумма 16 650,0 рублей восстановлена на лицевой счет МБОУ СОШ № 13 им.В.В. Горбатко добровольно.

13. Необоснованная оплата одноименных услуг  по отключенным системам мониторинга навигационного оборудования за счет средств субсидий местного бюджета, выделенных в 2018 году на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на сумму 18 000,0 рублей.
Общая сумма финансовых нарушений 562 749,8 рублей.
	Возмещены необоснованно использованные суммы  субсидий в краевой бюджет 160 195,86 рублей. Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий в местный бюджет в сумме 29 386,09 рублей.

Возмещены необоснованно использованные суммы  на внебюджетный счет в сумме 16 650,0 рублей.

Осуществлена доплата работникам в сумме 252 330,15 рублей.

Устранены прочие финансовые нарушения на сумму104 187,7 рублей.

Дисциплинарные взыскания: 5 замечаний, 1 выговор.
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	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 22 имени Героя Советского Союза Г.Г.Шумейко пос.Кубань муниципального образования Гулькевичский район
	Проверка правомерности, эффективности и целевого использования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования Гулькевичский район за 2018 год.

Дата проверки: 01.03.2019-12.04.2019.

Основание проверки: пункт 2 плана проведения контрольных мероприятий отдела муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Гулькевичский район в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений  на 1 квартал 2019 года, утвержденного заместителем главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам С.А.Юровой 14 декабря 2018 года,            постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 30 июня 2016 года № 642 «Об утверждении Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений», поручение исполняющего обязанности заместителя главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам Е.А.Хмелько на право проведения плановой выездной проверки от 25 февраля 2019 года № 111-973/19-01-19.
	  В ходе проверки выявлено:

1. Нарушения п.12.2 раздела 12 «Порядок и условия премирования работников учреждения», пп.8 п.9.9.1 раздела 9 «Порядок и условия установления выплат стимулирующего характера», п.6.3 раздела 6 «Расчет окладов (должностных окладов) ставок заработной платы педагогических работников, осуществляющих образовательную деятельность» Положения об оплате труда по начислению и выплатам по отдельным работникам  МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко привели:

к необоснованному использованию субсидий, выделенных в 2018 году  МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из краевого бюджета в сумме 6 562,28 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % – 1 981,76 рублей;

к необоснованному использованию субсидий, выделенных в 2018 году     МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из местного бюджета составляет 7 708,87 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды  30,2 % – 2 328,08 рублей.

2. Нарушения п.6.3 раздела 6 «Расчет окладов (должностных окладов) ставок заработной платы педагогических работников, осуществляющих образовательную деятельность», п.8.1 раздела 8 «Порядок и условия оплаты труда заведующего хозяйством, учебно-вспомогательного, младшего обслуживающего персонала, педагогического персонала, не связанного с образовательной деятельностью (педагогических работников, не имеющих учебной нагрузки)» Положения об оплате труда по начислению и выплатам по отдельным работникам   МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко привели:

к недоплате отдельным работникам МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко в 2018 году за счет средств субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из краевого бюджета в сумме 1 299,37 рублей;
к недоплате отдельным работникам МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко в 2018 году за счет средств субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из местного бюджета в сумме 1 005,51 рублей.
3. Нарушение пунктов 3.2, 3.3 Положения о порядке предоставления обучающимся бесплатного молока МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко в части списания молока на выбывших учеников в количестве большем, чем фактическое количество учащихся.

Таким образом, всего в результате отсутствия контроля в МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко необоснованное списание молока, приобретенного в 2018 году за счет выделенных из местного бюджета субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, составляет 101,36 рублей.                 

4. Нарушение пункта 4.3.2 Положения  о обеспечении льготным питанием        МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко в части необоснованного обеспечения питанием учеников из многодетных семей в дни их отсутствия.

Таким образом, всего в результате отсутствия контроля в МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко, необоснованное списание льготного питания учеников из многодетных семей в дни их отсутствия за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 8 280,0 рублей.                 

5.  Нарушение частей 3-5 Порядка к постановлению губернатора № 5 МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко в части предоставления льготного питания ученикам при отсутствии предоставленного документа – справки о постановке многодетной семьи на учет в органе социальной защиты населения.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко необоснованно оплаченная сумма льготного питания учеников из многодетных семей при отсутствии обязательных к предоставлению документов за счет средств субсидий на иные цели, выделенных из краевого бюджета в 2018 году составляет 6 880,0 рублей.

6. Нарушение Приложения 3.1 к Приказу региональной энергетической комиссии № 2/2012-нп в части применения неверного расчета органом уполномоченным на осуществление выплаты компенсации при осуществлении компенсации мер социальной поддержки педагогическим работникам за услуги отопления без применения утвержденного Приложением 3.1 к Приказу региональной энергетической комиссии № 2/2012-нп коэффициента                10,2857 куб.м/кв.м в календарный месяц отопительного периода в случае оплаты за отопление жилых помещений с продолжительностью отопительного периода, равного 7 календарным месяцам и площади жилого помещения.

  В результате, в 2018 году осуществлена недоплата, переплата сумм компенсации мер социальной поддержки за отопление (по показателям приборов учета) педагогическим работникам МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МКУ «ЦБ УО» и в МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко сумма недоплаты мер социальной поддержки по оплате отопления отдельным педагогическим работникам МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко  за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 97 317,05 рублей.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МКУ «ЦБ УО» и в МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко сумма переплаты мер социальной поддержки по оплате отопления отдельным педагогическим работникам МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко  за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 4 197,05 рублей.

7. Нарушение пункта 10 Порядка к постановлению губернатора Краснодарского края № 475 в части применения неверного расчета органом, уполномоченным на осуществление выплаты компенсации при осуществлении компенсации мер социальной поддержки педагогическим работникам по приобретенному твердому топливу (уголь, дрова).

  В результате, в 2018 году осуществлена недоплата, переплата сумм компенсации мер социальной поддержки по приобретенному твердому топливу (уголь, дрова).

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МКУ «ЦБ УО» и в МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко сумма недоплаты мер социальной поддержки по  приобретенному твердому топливу (уголь, дрова) отдельным педагогическим работникам МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко  за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 7 094,99 рублей.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МКУ «ЦБ УО» и в МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко сумма переплаты мер социальной поддержки по  приобретенному твердому топливу (дрова) отдельным педагогическим работникам МБОУ СОШ № 22 им. Героя Советского Союза Г.Г. Шумейко  за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 132,0 рублей.
Общая сумма финансовых нарушений на сумму 144 888,32 рублей.
	Возмещены необоснованно использованные суммы  субсидий в краевой бюджет 28 033,09 рублей. Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий в местный бюджет в сумме 10 138,31 рублей.

Осуществлена доплата работникам в сумме 106 716,92 рублей.

Дисциплинарные взыскания: 10 замечаний.
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	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 24 х.Чаплыгин муниципального образования Гулькевичский район
	Проверка правомерности, эффективности и целевого использования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования Гулькевичский район за 2018 год.

Дата проверки: 17.04.2019-31.05.2019.

Основание проверки: пункт 1 плана проведения контрольных мероприятий отдела муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Гулькевичский район в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений  на 2 квартал 2019 года, утвержденного заместителем главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам С.А.Юровой 14 марта 2019 года,            постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 30 июня 2016 года № 642 «Об утверждении Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений», поручение заместителя главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам С.А.Юровой на право проведения плановой выездной проверки от 4 апреля 2019 года № 111-1772/19-01-19.
	В ходе проверки выявлено:

1. Нарушение пунктов 337, 345 приказа Минфина РФ № 157н, подраздела 03 «Бланки строгой отчетности» Положения об учетной политике, утвержденного приказом № 273 от 29 декабря 2017 года в части неправильного ведения учета приобретенных медалей «За особые успехи в учении» с футляром бархатным для награждения призеров, победителей и похвальных листов «За отличные успехи в учении», не являющихся бланками строгой отчетности, которые подлежат учету на счете 07 «Награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры», который предназначен для ведения учета призов, знамен, кубков, учрежденных разными организациями и получаемых от них для награждения команд-победителей, а также материальных ценностей, приобретаемых в целях награждения (дарения), в том числе ценных подарков и сувениров.

Таким образом, МКУ «ЦБ УО»  контроль за правильностью принятия к учету приобретенных материальных ценностей не осуществлялся должным образом.

2. Нарушение части 3.6 Положения об учетной политике в части не осуществления списания  с бухгалтерского учета согласно данным оборотно-сальдовой ведомости по счету 03.1 золотых медалей «За особые успехи в учении» в количестве 2 штук, которые использованы для награждения двух выпускников на сумму 660,0 рублей.

Таким образом, МКУ «ЦБ УО» контроль за правильностью списания приобретенных материальных ценностей не осуществлялся должным образом, не осуществлено списание материальных ценностей на сумму 660,0 рублей в количестве 2 штук.
3. Нарушение п.9.6. раздела 9 «Порядок и условия установления выплат стимулирующего характера» Положения об оплате труда от 1 января 2018 года и Положения об оплате труда от 31 августа 2018 года в части неверного определения стажа отдельным работникам, дающего право для установления стимулирующей надбавки за выслугу лет, что привело:

к недоплате отдельным работникам МБОУ СОШ № 24 в 2018 году, за счет средств субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из краевого бюджета в сумме 779,48 рублей;
к недоплате отдельным работникам МБОУ СОШ № 24 в 2018 году, за счет средств субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из краевого бюджета в сумме 1 471,76 рублей;
к необоснованному использованию субсидий, выделенных в 2018 году МБОУ СОШ № 24 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, по оплате труда из краевого бюджета в сумме 4 255,73 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды  30,2 % – 1 285,23 рублей.

4. Нарушение п. 4.4.3. раздела 4 «Распределение фонда оплаты труда общеобразовательного учреждения» Положения об оплате труда от  1 января 2018 года и от 1 марта 2018 года в части осуществления оплаты за проверку тетрадей и письменных работ не в соответствии с формулировкой в указанных Положениях, что привело:

к необоснованному использованию субсидий, выделенных в 2018 году МБОУ СОШ № 24 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, по оплате труда из краевого бюджета в сумме 2 009,59 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды  30,2 % – 606,89 рублей.

5. Нарушение раздела 11 «Перечень возможных доплат с учетом объема дополнительной работы» Положения об оплате труда с 1 января 2018 года, с 1 марта 2018 года, с 31 августа 2018 года в части осуществления отдельным работникам доплат за выполнение работ, являющихся обязанностью работника, в соответствии с должностной инструкцией и являющейся неотъемлемой частью трудового договора, при отсутствии установления объема выполняемой работы, что привело:

к необоснованному использованию субсидий, выделенных в 2018 году МБОУ СОШ № 24 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из краевого бюджета в сумме 14 000,0 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды  30,2 % – 4 228,0 рублей.

6. Нарушение пункта 4.20 приложения № 1 к Коллективному договору в части неправомерной оплаты труда отдельным работникам  за часы педагогической деятельности (уроки) совпадающие с часами проведения ФГОС (кружки), что привело:

к необоснованному использованию субсидий, выделенных в 2018 году МБОУ СОШ № 24 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из краевого бюджета в сумме 1 920,0 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды  30,2 % – 579,84 рублей.

7. Нарушение пп.5 п.12.4. раздела 12 «Порядок и условия премирования работников учреждения» Положения об оплате труда от 1 января 2018 года в части осуществления доплат за интенсивность и высокие результаты работы без подтверждающих документов, что привело: 

к необоснованному использованию субсидий, выделенных в 2018 году МБОУ СОШ № 24 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из краевого бюджета в сумме 3 562,24 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды  30,2 % – 1 075,8 рублей;

к необоснованному использованию субсидий, выделенных в 2018 году МБОУ СОШ № 24 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из краевого бюджета в сумме 2 375,2 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды  30,2 % – 717,31 рублей.

8. Нарушение п. 7.8 раздела 7 «Управление учреждением» Устава  МБОУ СОШ № 24 в части не осуществления контроля за оформлением распорядительных документов, для решения финансовых, организационных и хозяйственных вопросов (при отсутствии подписи директора).
9. Нарушение пункта 4.27 раздела 4 «Рабочее время и время отдыха» приложения № 1 к Коллективному договору в части оформления трудовых договоров с отдельными работниками с неверным установлением продолжительности ежегодного основного оплачиваемого отпуска, либо при отсутствии его установления (вместо 28 положенных календарных дней, установлено 56 календарных дней, либо не установлен). 

10. Нарушение раздела 11 Положения об оплате труда с 1 января 2018 года, с 1 марта 2018 года, с 31 августа 2018 года в части ненадлежащего оформления доплат за выполнение работ, не входящих в круг должностных обязанностей отдельным работникам.

11. Нарушение пунктов Положения об организации дополнительного питания МБОУ СОШ № 24 в части списания молока на выбывших учеников, списания в количестве превышающем фактическое количество учащихся, не осуществления передачи в резерв остатка нереализованного молока с оформлением акта для последующего перераспределения между всеми учащимися.

 Таким образом, всего в результате отсутствия контроля в МБОУ СОШ № 24 необоснованное списание молока, приобретенного в     2018 году за счет выделенных из местного бюджета субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, составляет 178,03 рублей.  

12. Нарушение пункта 2.1 Положения об организации дополнительного питания в части не осуществления внесения изменений в приказы по утверждению списков на выдачу молока по мере движения учащихся.

13. Нарушение Приложения 3.1 к Приказу региональной энергетической комиссии № 2/2012-нп в части применения неверного расчета органом уполномоченным на осуществление выплаты компенсации при осуществлении компенсации мер социальной поддержки педагогическим работникам за услуги отопления без применения утвержденного Приложением 3.1 к Приказу региональной энергетической комиссии № 2/2012-нп коэффициента                10,2857 куб.м/кв.м в календарный месяц отопительного периода в случае оплаты за отопление жилых помещений с продолжительностью отопительного периода, равного 7 календарным месяцам и площади жилого помещения.

  В результате, в 2018 году осуществлена недоплата, переплата компенсации мер социальной поддержки за отопление (по показателям приборов учета) педагогическим работникам МБОУ СОШ № 24.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МКУ «ЦБ УО» и в МБОУ СОШ № 24 сумма недоплаты мер социальной поддержки по оплате отопления отдельным педагогическим работникам МБОУ   СОШ № 24 за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 40 002,13 рублей.

14. Нарушения п.п. 6 п. 9 «Порядка к Постановлению губернатора Краснодарского края № 475», в части возмещения предоставления мер социальной поддержки одному педагогическому работнику по квитанции другого педагогического работника:

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МКУ «ЦБ УО» и в МБОУ СОШ № 24 сумма переплаты мер социальной поддержки по оплате газоснабжения отдельным педагогическим работникам МБОУ СОШ № 24 за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 1 269,32 рублей.

15. Нарушение пункта 3.3 раздела III «Рабочее время и время отдыха» Коллективного договора, действующего с 11 января 2018 года до 11 января 2021 года в части установления завышенной педагогической нагрузки отдельным работникам. 
Общая сумма финансовых нарушений на сумму 80 976,55 рублей.
	Возмещены необоснованно использованные суммы  субсидий в краевой бюджет 37 885,15 рублей. Возмещены  необоснованно использованные суммы  субсидий в местный бюджет в сумме 178,03 рублей.

Осуществлена доплата работникам в сумме 42 253,37 рублей.

Осуществлено списание материальных ценностей на сумму 660,0 рублей.
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	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 48 с.Пушкинского  муниципального образования Гулькевичский район
	Проверка правомерности, эффективности и целевого использования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования Гулькевичский район за 2018, 2019 год.

Дата проверки: 07.06.2019-19.07.2019.

Основание проверки: пункт 2 плана проведения контрольных мероприятий отдела муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Гулькевичский район в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений  на 2 квартал 2019 года, утвержденного заместителем главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам С.А.Юровой 14 марта 2019 года,            постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 30 июня 2016 года № 642 «Об утверждении Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений», поручение заместителя главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам С.А. Юровой на право проведения плановой выездной проверки от 30 мая 2019 года № 111-2921/19-01-19.

	В ходе проверки выявлено:

1. Нарушение требований статьи 9.2 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», статей 69.2 и 78.1 Бюджетного кодекса РФ  МБДОУ д/с № 48 в течение 2018 года и в период январь-июнь 2019 года в части допущения случаев занижения, завышения показателей фактического контингента воспитанников при предоставлении информации в Управление образования для предоставления ежемесячного финансирования по фактической численности (приложение № 19-20 к настоящему акту). 

Таким образом, в 2018 году, январь – июнь 2019 года МБДОУ д/с № 48 недофинансировано субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания из краевого бюджета составляет  99 533,5 рублей (из них в 2018 году 92 043,05 рублей, в 2019 году – 7 490,45 рублей, приложение № 19-20 к настоящему акту).

2. Нарушение пп.1 п.2.5 раздела 2 Положения о стимулирующих выплатах МБДОУ д/с № 48, в части неверного определения стажа при выплате стимулирующей надбавки за выслугу лет. 

Таким образом, необоснованное использование субсидий, выделенных в 2018 году МБДОУ д/с № 48 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда за счет средств краевого бюджета составляет 5 067,54 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды                       30,2 % – 1 530,4 рублей.

3. Нарушение п.9.3 раздела 9 «Штатное расписание» Положения о стимулирующих выплатах МБДОУ д/с № 48 в части установления оклада отдельным работникам, не в соответствии с действующим в учреждении штанным расписанием.

4. Нарушение п.3.1.2 раздела III «Режим труда и отдыха» Коллективного договора, в части неверного подсчета часов, отработанных в ночное время. 

Таким образом, недоплата отдельным работникам МБДОУ д/с № 48 за 2018 год составляет 87,86 рублей.

5. Нарушение пунктов 4.1-4.4 Положения об оплате труда от 1 июня 2018 года в части осуществления выплат отдельным работникам за одну и ту же работу дважды (по дополнительному соглашению по внутреннему совместительству и по дополнительному соглашению за увеличение объема работ). 

Таким образом, необоснованное использование субсидий, выделенных в 2018 году МБДОУ д/с № 48 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда за счет средств краевого бюджета составляет 5 045,24 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % – 1 523,66 рублей.
6. Нарушение п.1 «Порядок и условия почасовой оплаты труда» приложения 3 к «Положению об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных учреждений образования муниципального образования Гулькевичский район» Постановления администрации № 2462 в части почасовой оплаты не в соответствии с фактическими отработанными часами. 

Таким образом, необоснованное использование субсидий, выделенных в 2019 году МБДОУ д/с № 48 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда за счет средств краевого бюджета составляет 2 649,7 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % – 800,2 рублей.

7. Нарушение п.2.9 Положения об организации питания в части отсутствия составленных  объяснительных ответственным за организацию питания при внесении изменений в меню.

8. Нарушение пунктов 2.12 и 2.14 Положения об организации питания в части соответствия выдачи продуктов питания на количество детей, не соответствующее количеству детей по табелям учета посещаемости, в связи с чем, выдача продуктов питания осуществлялась либо не в полном объеме либо в излишнем количестве.

Таким образом, общая сумма необоснованного использования субсидий, выделенных МБДОУ д\с № 48 в 2018 году на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, на оплату продуктов питания составляет за счет средств местного бюджета 56,94 рублей, за счет средств от приносящей доход деятельности 38,8 рублей, в 2019 году на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, на оплату продуктов питания составляет за счет средств местного бюджета – 49,84 рублей, за счет средств от приносящей доход деятельности – 28,32 рублей.

9. Нарушение п. 15.5 СанПина 2.4.1.3049-13, пункта 2.2 Положения об организации питания в части выдачи продуктов питания на приготовление блюд из бройлеров цыплят потрошенных 1 категории с отклонением от утвержденных в десятидневном меню норм потребления пищевых продуктов.

Таким образом, количество излишне выданного продукта, с учетом не выданного продукта за 2018 год составило 241 грамм, цена за 1 килограмм 112,0 рублей, сумма необоснованного использования средств от приносящей доход деятельности в 2018 году составила 26,99 рублей.

10. Нарушения части 15.1 Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 15 мая 2013 года № 26 «Об утверждении СанПин 2.4.1.3049-13, п.2.2 Положения об организации питания в МБДОУ д/с № 48 в части объема пищи и выхода блюд невозможного к потреблению указанной возрастной категорией детей.
Таким образом, в результате отсутствия контроля в  МБДОУ д/с № 48 за период с 1 января 2019 года по 20 июня 2019 года питание детей, в части приготовления блюд из бройлеров цыплят потрошенных 1 категории осуществлялось с существенным отклонением от установленных и утвержденных в десятидневном меню заведующим МБДОУ д/с № 48 норм потребления пищевых веществ детьми дошкольного возраста, что свидетельствует о нарушении сбалансированности рациона при организации питания, установлены случаи, как существенного завышения, так и существенного занижения норм при составлении меню – требования. 

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МБДОУ д/с № 48 необоснованно списано 7 марта 2019 года  бройлеров цыплят потрошенных 1 категории в количестве 3, 56 кг (цена за 1,0 кг     152,63 рублей), общая стоимость необоснованно списанного продукта питания (бройлеров цыплят потрошенных 1 категории) за счет средств от приносящей доход деятельности составляет 543,3 рублей. 

11. Нарушение Приложения 3.1 к Приказу региональной энергетической комиссии № 2/2012-нп в части применения неверного расчета органом уполномоченным на осуществление выплаты компенсации при осуществлении компенсации мер социальной поддержки педагогическим работникам за услуги отопления без применения утвержденного Приложением 3.1 к Приказу региональной энергетической комиссии № 2/2012-нп коэффициента            10,2857 куб.м/кв.м в календарный месяц отопительного периода в случае оплаты за отопление жилых помещений с продолжительностью отопительного периода, равного 7 календарным месяцам и площади жилого помещения.

В результате, в 2018 период январь-июнь 2019 годов осуществлена недоплата, переплата компенсации мер социальной поддержки за отопление (по показателям приборов учета) педагогическим работникам МБДОУ д/с № 48.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МКУ  «ЦБ УО» и МБДОУ д/с № 48 сумма недоплаты мер социальной поддержки по оплате за отопление отдельным педагогическим работникам МБДОУ д/с № 48 за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 36 559,33 рублей, сумма переплаты компенсации мер социальной поддержки по оплате за отопление отдельным педагогическим работникам за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 1 631,87 рублей.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МКУ «ЦБ УО» сумма переплаты компенсации мер социальной поддержки по оплате за отопление отдельным педагогическим работникам МБДОУ д/с № 48 за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2019 году из краевого бюджета составляет 148,25 рублей.

12. Нарушение п.п.6 п.8 Порядка к Постановлению губернатора Краснодарского края № 475 в части правильности расчетов при начислении компенсационных выплат на возмещение расходов, по представленным педагогическим работником документам, (осуществлен расчет суммы компенсации за отопление по квитанции за электроэнергию).  

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МКУ «ЦБ УО» необоснованно оплаченная сумма мер социальной поддержки отдельным педагогическим работникам МБДОУ д/с № 48 по оплате за отопление за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 1 064,27 рублей.

13. Нарушение части 34 Приказа Минфина РФ № 174н в части не оприходования в 2018 году на счет от приносящей доход деятельности денежных средств, полученных от сдачи отходов черного металла.

      Таким образом, в МБДОУ д/с № 48 в 2018 году в результате отсутствия контроля, недополучена сумма от сдачи отходов черного металла 1 710,0 рублей.

      В ходе проверки заведующим МБДОУ д/с № 48           9 июля 2019 года сумма 950,0 рублей, 18 июля 2019 года сумма 760,0 рублей восстановлены на лицевой счет МБДОУ д/с № 48 добровольно.

14. Нарушение части 34 Приказа Минфина РФ № 174н в части недополучения сумм от сдачи металлолома, полученного при проведении демонтажных работ (полученный материал на счетах бухгалтерского учета не оприходован и в наличии отсутствует).
Таким образом, в результате отсутствия контроля,  сумма недополученного дохода МБДОУ д/с № 48 составляет 2 538,0 рублей.

В ходе проверки заведующим МБДОУ д/с № 48  19 июля 2019 года сумма 2 538,0 рублей восстановлена на лицевой счет  МБДОУ д/с № 48 добровольно.

15. Нарушение приказа Минфина РФ № 52н в части допущения расхождение фактически имеющихся продуктов по данным складского учета с данными бухгалтерского учета:

Таким образом, в результате ослабления контроля сумма недостачи МБДОУ д\с № 48 по продуктам питания составляет 293,93 рублей, сумма излишков составляет 200,09 рублей.

16. Нарушение пункта 1 статьи 9 Закона № 402-ФЗ (каждый факт хозяйственной жизни подлежит оформлению первичным учетным документом)  в части необоснованно списания в 2018 году материальных запасов на сумму 9 438,0 рублей без документального подтверждения первичными учетными документами осуществления выполненных работ.
Общая сумма финансовых нарушений на сумму 170 566,02 рублей.
	Возмещена сумма необоснованно использованных субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания за счет средств субсидий краевого бюджета составляет в сумме 12 762,48 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды  30,2 % – 3 854,26 рублей.

Осуществлена доплата заработной платы за счет средств субсидий местного бюджета отдельным работникам МБДОУ д/с № 48 в сумме 87,86 рублей.

Возмещен сумма необоснованно использованных субсидий, выделенных из местного бюджета МБДОУ д/с № 48 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания составляет 106,78 рублей.

Возмещена сумма необоснованно использованных средств от приносящей доход деятельности 637,4 рублей. Осуществлена доплата отдельным работникам за счет средств субсидий, выделенных в 2018 году МБДОУ д/с № 48 на иные цели за счет средств субсидий краевого бюджета в сумме 36 559,33 рублей.

Возмещена сумма необоснованно использованных субсидий, выделенных МБДОУ д/с № 48 на иные цели за счет средств субсидий краевого бюджета 2 844,39 рублей.

Недополученная сумма дохода МБДОУ д/с № 48     4248,0 рублей восстановлена на лицевой счет МБДОУ д/с № 48.

Внесена сумма недостачи  293,93 рублей.

Оприходована сумма излишков 200,09 рублей.

Возмещена сумма необоснованно списанного кирпича 3 393,0 рублей.

Приняты меры по оформлению документов в связи с принятием объектов на учет  на сумму 6 045,0 рублей.
Устранены прочие финансовые нарушения на сумму 99 533,5 рублей.

Объявлены дисциплинарные взыскания: 1 выговор, 1 замечание.
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	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 42 с.Николенского  муниципального образования Гулькевичский район
	Проверка правомерности, эффективности и целевого использования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования Гулькевичский район за 2018, 2019 год.

Дата проверки: 30.07.2019-28.08.2019.

Основание проверки: пункт 1 плана проведения контрольных мероприятий отдела муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Гулькевичский район в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений  на 3 квартал 2019 года, утвержденного исполняющим обязанности заместителя главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам Е.А.Хмелько 3 июня 2019 года,            постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 30 июня 2016 года № 642 «Об утверждении Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений», поручение заместителя главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам С.А. Юровой на право проведения плановой выездной проверки от 22 июля 2019 года № 111-4146/19-01-19.

	В ходе проверки выявлено:

1. Нарушение требований статьи 9.2 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», статей 69.2 и 78.1 Бюджетного кодекса РФ  МБДОУ д/с № 42 в течение 2018 года и в период январь-июль 2019 года в части допущения случаев занижения, завышения показателей фактического контингента воспитанников при предоставлении информации в Управление образования для предоставления ежемесячного финансирования по фактической численности (приложение № 1-27 к настоящему акту). 

Таким образом, вследствие допущенных нарушений необоснованно использовано субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания 15 531,47 рублей из них: 2018 год – 9 142,56 рублей, 2019 год – 6 388,91 рублей (приложения № 1-27 к настоящему акту).
2. Нарушение положений пункта 6 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктов 3, 6 статьи 9.2 Федерального закона                                      «О некоммерческих организациях» от 12 января 1996 года № 7-ФЗ, пункта 36 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Гулькевичский район и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Гулькевичский район от 25 ноября 2015 года № 1208,  пункта 4 приложения № 2 к Соглашению от 9 января 2018 года № 25,  раздела 3.2 по показателю графы 10 от 1 до 3 лет муниципального задания, установленного Управлением образования в части невыполнения МБДОУ д/с № 42 муниципального задания, утвержденного Управлением образования на 2018 год в связи с превышением допустимого                10-типроцентного отклонения.

Таким образом, заведующий МБДОУ д/с № 42, не обеспечила выполнение учреждением муниципального задания на 2018 год в полном объеме и с соблюдением установленного объемного показателя муниципальной услуги «реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» в отношении детей от 1 до 3 лет, чем совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 15.15.5-1 КоАП РФ – невыполнение государственного (муниципального) задания влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от ста до одной тысячи рублей. 

3. Нарушение п.3.7 раздела 3 «Порядок и условия установления выплат стимулирующего характера» Постановления администрации № 2462 (с учетом внесенных изменений в постановление № 2462 администрации муниципального образования Гулькевичский район от 28 июня 2017 года  № 800), пп. 1. п. 2.5 раздела 2 «Виды стимулирующих выплат» Положения о стимулирующих выплатах от 15 мая 2018 года, в части неверного определения стажа при выплате стимулирующей надбавки за выслугу лет.

Таким образом, в связи с допущенной ошибкой, необоснованно  выплаченная общая сумма за счет средств субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания счет средств субсидий краевого бюджета за 2018 год составляет 7 744,31 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 %  - 2 338,78 рублей.

Таким образом, в связи с допущенной ошибкой, недоплата работникам  за счет средств субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания счет средств краевого бюджета за 2018 год составляет 5 666,13 рублей, за 2019 год составляет 2 796,77 рублей.

Таким образом, в связи с допущенной ошибкой, недоплата работникам  за счет средств субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания счет средств местного бюджета за 2018 год составляет 1 086,0 рублей.

4. Нарушение п.5.2 раздела V «Рабочее время и время отдыха» Коллективного договора в части осуществления подсчета часов в Табеле не в соответствии с графиком сменности и фактически отработанным временем. 

Таким образом, в связи с допущенной ошибкой, необоснованно выплаченная сумма отдельным работникам МБДОУ д/с № 42 за счет средств субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания из местного бюджета в 2018 году составляет 4 392,28 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % - 1 326,46  рублей.

5. Нарушение п.6.12 раздела VI «Оплата труд» Коллективного договора в части оплаты отдельным работникам за замещение другого работника с нарушением.

Таким образом, в связи с допущенной ошибкой, необоснованно  выплаченная общая сумма за счет средств субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания за 2018 год за счет средств субсидий краевого бюджета составляет 13 568,13 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 %  - 4 097,57 рублей, за 2019 год составляет 15 106,21 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 %  - 4 562,06  рублей.

6. Нарушение п. 5.2 раздела V «Рабочее время и время отдыха» Коллективного договора, п.3.3 раздела 3 «Надбавки компенсационного характера» Положения о порядке и условиях установления выплат от 29 февраля 2017 года  в части осуществления заведующим МБДОУ д/с № 42  неверного итогового подсчета часов в Табеле, отработанных сторожами в ночное время.

Таким образом, в связи с допущенной ошибкой, недоплаченная сумма за счет средств субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания из местного бюджета 2018 год составляет – 98,21 рублей.
7. Нарушение раздела VI «Оплата труда» Коллективного договора в части не осуществления специалистом отдела труда и заработной платы  МКУ «ЦБ УО» сторожам расчета заработной платы за отработанное ночное время.

Таким образом, в связи с допущенной ошибкой, недоплаченная сумма за счет средств субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания из местного бюджета за 2018 год составляет  1 034,69 рублей.
8. Нарушение п. 7.8 и п.7.9. раздела 7 «Порядок установления стимулирующих выплат (доплат, надбавок)» Положения о выплатах стимулирующего характера от 15 мая 2018 года в части осуществления выплаты  стимулирующего характера с учетом критерий эффективности без подтверждающих документов по показателям, по  которым может быть установлена доплата. 

Таким образом, в связи с допущенной ошибкой, необоснованно  выплаченная общая сумма за счет средств субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2018 году за счет средств краевого бюджета составляет 1 535,28 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 %  - 463,65 рублей.

9. Нарушение п.2.3. раздела 2 «Порядок и условия установления должностных окладов» Положения об оплате труда в части установления отдельным работникам оклада с нарушением.

Таким образом, в связи с допущенной ошибкой, недоплаченная сумма за счет средств субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания из краевого бюджета за 2018 год  составляет  5 994,48 рублей.
10. Нарушение пунктов 5.2, 5.4 Положения об организации питания в части не соответствия выдачи продуктов питания на количество детей, не соответствующее количеству детей по табелям учета посещаемости, в связи с чем, выдача продуктов питания осуществлялась либо не в полном объеме либо в излишнем количестве.

Таким образом, общая сумма необоснованного  использования субсидий, выделенных МБДОУ д\с № 42 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оплату продуктов питания в 2018 году составляет за счет средств местного бюджета 667,15 рублей, в 2019 году  205,84 рублей, за счет средств от приносящей доход деятельности   в  2018 году составляет 405,08 рублей, в 2019 году составляет 91,8  рублей.   

11. Нарушение приказа Минфина РФ № 52н в части принятия к учету табелей учета посещаемости детей при отсутствии подписей должностных лиц.

12. Нарушение п.3.8, 3.9 Положения об организации питания в части осуществления замены блюд в отдельных меню-требованиях при отсутствии составленной  объяснительной с указанием соответствующей причины замены.

13. Нарушение Приложения 3.1 к Приказу региональной энергетической комиссии № 2/2012-нп в части применения неверного расчета органом уполномоченным на осуществление выплаты компенсации при осуществлении компенсации мер социальной поддержки педагогическим работникам за услуги отопления без применения утвержденного Приложением 3.1 к Приказу региональной энергетической комиссии № 2/2012-нп коэффициента            10,2857 куб.м/кв.м в календарный месяц отопительного периода в случае оплаты за отопление жилых помещений с продолжительностью отопительного периода, равного 7 календарным месяцам и площади жилого помещения.

В результате, в 2018 году, январь-июль 2019 года осуществлена недоплата, переплата компенсации мер социальной поддержки за отопление (по показателям приборов учета) педагогическим работникам МБДОУ д/с № 42.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МКУ  «ЦБ УО» и МБДОУ д/с № 42 сумма недоплаты мер социальной поддержки по оплате за отопление отдельным педагогическим работникам МБДОУ д/с № 42 за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 22 760,91 рублей, сумма переплаты компенсации мер социальной поддержки по оплате за отопление отдельным педагогическим работникам за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 2 169,51 рублей.

14. Нарушение пункта 14 Порядка к Постановлению губернатора Краснодарского края № 475 в части осуществления компенсации расходов на членов семьи, пользующихся льготами по жилищно-коммунальным услугам (электроэнергия, отопление) по другим основаниям.  

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МКУ «ЦБ УО» необоснованно оплаченная сумма мер социальной поддержки отдельным педагогическим работникам МБДОУ д/с № 42 по оплате за освещение за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 715, 95 рублей.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МКУ «ЦБ УО» необоснованно оплаченная сумма мер социальной поддержки отдельным педагогическим работникам МБДОУ д/с № 42 по оплате за отопление за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 702,52 рублей.

15. Нарушение пункта 8 Порядка к Постановлению губернатора Краснодарского края № 475 в части осуществления компенсации расходов за освещение на лиц, данные которых, не соответствуют данным, отраженным в справке о составе семьи.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в МКУ «ЦБ УО» сумма недоплаты сумма мер социальной поддержки отдельным педагогическим работникам МБДОУ д/с № 42 по оплате за освещение за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 1 141,2 рублей, выделенных в 2019 году из краевого бюджета составляет 295,2 рублей.
Общая сумма финансовых нарушений составляет 116 497,69 рублей.
	Возмещена сумма необоснованно использованных субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания за счет средств субсидий краевого бюджета составляет в сумме 30 811,06 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды  30,2 % – 2 802,47 рублей (22 674,34 рублей удерживается ежемесячно из заработной платы работника, обязательные отчисления на социальные нужды  30,2 % 8 659,63 рублей удерживаются ежемесячно из заработной платы работника).
Осуществлена доплата заработной платы за счет средств субсидий краевого  бюджета отдельным работникам МБДОУ д/с № 42 в сумме 14 457,38 рублей.

Осуществлена доплата заработной платы за счет средств субсидий местного  бюджета отдельным работникам МБДОУ д/с № 42 в сумме 2 218,9 рублей.

Возмещен сумма необоснованно использованных субсидий, выделенных из местного бюджета МБДОУ д/с № 42 на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания составляет 4 392,28 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 1 326,46 рублей.
Возмещена сумма необоснованно использованных субсидий, выделенных из местного бюджета на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оплату продуктов питания 872,99 рублей,  средств от приносящей доход деятельности 496,9 рублей.
 Осуществлена доплата отдельным работникам за счет средств субсидий, выделенных в 2018 году МБДОУ д/с № 42 на иные цели за счет средств субсидий краевого бюджета в сумме 24 197,3 рублей.

Возмещена сумма необоснованно использованных субсидий, выделенных МБДОУ д/с № 42 на иные цели за счет средств субсидий краевого бюджета 3 587,98 рублей.

За не обеспечение выполнения учреждением муниципального задания на 2018 год в полном объеме и не соблюдение установленного объемного показателя муниципальной услуги «реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» в отношении детей от 1 до 3 лет, за совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.15.5-1 КоАП РФ – невыполнение государственного (муниципального) задания на заведующую МБДОУ д/с № 42 наложен административный штраф в размере 300,0 рублей (постановление мирового судьи от 26 сентября 2019 года по делу № 5-471/2019). 

Объявлены дисциплинарные взыскания: 2 выговора, 2 замечания.
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	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 10 пос.Гирей им.Героя Советского Союза М.И.Белоусова муниципального образования Гулькевичский район
	Проверка правомерности, эффективности и целевого использования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования Гулькевичский район за 2018, 2019 год.

Дата проверки: 09.09.2019-14.10.2019.

Основание проверки: пункт 2 плана проведения контрольных мероприятий отдела муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Гулькевичский район в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений  на 3 квартал 2019 года, утвержденного исполняющим обязанности заместителя главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам Е.А.Хмелько 3 июня 2019 года,            постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 30 июня 2016 года № 642 «Об утверждении Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений», поручение заместителя главы муниципального образования Гулькевичский район по финансово – экономическим вопросам С.А. Юровой на право проведения плановой выездной проверки от 30 августа 2019 года № 111-5010/19-01-19.

	          В ходе проверки выявлено:

1. Нарушение требований статьи 9.2 Федерального закона от 12 января       1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», статей 69.2 и 78.1 Бюджетного кодекса РФ МБОУ СОШ  № 10 им. М.И.Белоусова в течение     2018 года, январь-август 2019 года в части допущения случаев занижения, завышения показателей фактического контингента учеников при предоставлении информации в Управление образования для предоставления ежемесячного финансирования по фактической численности (приложение № 2-17 к настоящему акту) что привело к недофинансированию субсидий, выделенных в 2018 году, январь-август 2019 года на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания (приложение № 2-17 к настоящему акту). 

 Таким образом, вследствие допущенных нарушений МБОУ СОШ  № 10 им. М.И.Белоусова недофинансировано субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания из краевого бюджета на сумму      26 767,7 рублей: в 2018 году на сумму 2 893,3 рублей, январь-август 2019 года 23 874,4 рублей (приложения № 2-17 к настоящему акту).

2. Нарушение положений части 1 Приложения № 3 к Положению об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных учреждений образования муниципального образования Гулькевичский район, утвержденного постановлением администрации от 11 декабря 2008 года № 2462 в части неверного расчета оплаты за один час проведенных занятий (применение стоимости оплаты за 1 час 139,315 рублей вместо правильного 125,03 рублей)  по вышеуказанным платным дополнительным образовательным услугам, который должен определяться путем деления месячной заработной платы педагогического работника на среднемесячное количество рабочих часов, установленное по занимаемой должности.

Таким образом, в нарушение положений части 1 Приложения № 3 к Положению об отраслевой системе оплаты труда, в связи с неверным определением стоимости 1 часа проведенных занятий при осуществлении платных дополнительных образовательных услуг неправомерно за счет внебюджетных средств оплаченная сумма педагогам в 2019 году составляет 7 045,78, обязательные отчисления на социальные нужды- 30,2 % в сумме  2 127,81 рублей (приложение № 1 к настоящему акту).
Таким образом, в нарушение положений части 1 Приложения № 3 к Положению об отраслевой системе оплаты труда, в связи с неверным определением стоимости 1 часа проведенных занятий при осуществлении платных дополнительных образовательных услуг недоплачено за счет внебюджетных средств педагогам в 2019 году 500,06 рублей (приложение № 1 к настоящему акту).
3. Нарушение статьи 10 Федерального закона № 402-ФЗ, пункта 20 Инструкции к приказу Минфина РФ № 174н, пункта 70 Инструкции к приказу Минфина РФ №157 н, пункта 68 Инструкции к приказу Минфина РФ № 33н в части неправомерного отражения в бухгалтерской отчетности за 2018 год земельного участка с кадастровым номером 23:06:0402006:22 кадастровой стоимостью 12 788 542,23 рублей, вместо правильного учет непроизведенных активов - земельного участка с кадастровым номером 23:06:0402006:258 кадастровой стоимостью 4 606 130,61, что привело к искажению бухгалтерской отчетности:

данные строки 070 по графам 8,10 «Баланс государственного (муниципального) учреждения» (форма по ОКУД 0503730) по состоянию на          1 января 2019 года и данные строк 150, 151 по графе 11 «Сведений о движении нефинансовых активов учреждения» на 1 января 2019 года (форма по ОКУД 0503768) по виду деятельности «субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания» искажены на сумму 8 182 411,62 рублей (искажение бухгалтерской отчетности учреждения за 2018 год составляет более 36,02 %).

Таким образом, искажение бухгалтерской отчетности «Баланс государственного (муниципального) учреждения» (форма по ОКУД 0503730) по состоянию на 1 января 2019 года и «Сведений о движении нефинансовых активов учреждения» на 1 января 2019 года (форма по ОКУД 0503768) по виду деятельности «субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания» на сумму 8 182 411,62 рублей (искажение бухгалтерской отчетности учреждения за 2018 год составляет 36,02 %, т.е. искажение показателя бухгалтерской отчетности, выраженного в денежном измерении, которое привело к искажению информации об активах более чем на 10 процентов), имеет признаки  административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ – грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению либо представлению бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо грубое нарушение порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, -влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей. 

4. Нарушение положений пунктов 66, 333 инструкции к приказу Минфина РФ № 157н (приобретенные по указанному сублицензионному, неисключительные права на использование лицензионного программного обеспечения в 2018 году не учитывались на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование», в результате в Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах к Балансу государственного (муниципального) учреждения на 1 января 2019 года (форма по ОКУД 0503730) в графах 9,11 по коду строки 010 «Имущество, полученное в пользование» данные о наличии на забалансовом счете 01 неисключительных прав на программное обеспечение на сумму 28 708,0 рублей не отражены, приобретенные по контракту дополнительный сертификат для организации на обслуживании в режиме «Обслуживающая бухгалтерия» со встроенной лицензией СКЗИ «КриптоПро CSP»-продление в количестве 1 шт. по цене 1 000,0 рублей в 2018 году не учитывались на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование», в результате в Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах к Балансу государственного (муниципального) учреждения на 1 января 2019 года (форма по ОКУД 0503730) в графах 9,11 по коду строки 010 данные о наличии на забалансовых счетах неисключительных прав на программное обеспечение на сумму 1 000,0 рублей не отражены). 

Таким образом, не отражение неисключительных прав на программное обеспечение на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование» в Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах к Балансу (форма по ОКУД  0503130) влечет за собой искажение бухгалтерской отчетности по состоянию на 1 января 2019 года на сумму 29 708,0 рублей (искажение бухгалтерской отчетности учреждения за 2018 год составляет 100,0 %, т.е. искажение показателя бухгалтерской отчетности, выраженного в денежном измерении, которое привело к искажению информации об активах более чем на 10 процентов), имеет признаки  административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ – грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению либо представлению бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо грубое нарушение порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния,-влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей. 

Таким образом, главный бухгалтер МКУ «ЦБ УО»  не обеспечила правильность и достоверность данных бухгалтерской отчетности за 2018 год, что повлекло за собой искажение бухгалтерской отчетности «Баланс государственного (муниципального) учреждения» (форма по ОКУД 0503730) по состоянию на 1 января 2019 года и «Сведений о движении нефинансовых активов учреждения» на 1 января 2019 года (форма по ОКУД 0503768) на сумму 8 182 411,62 рублей (искажение бухгалтерской отчетности учреждения за 2018 год составляет 36,02 %, т.е. искажение показателя бухгалтерской отчетности, выраженного в денежном измерении, которое привело к искажению информации об активах более чем на 10 процентов), не отражение неисключительных прав на программное обеспечение на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование» в Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах к Балансу (форма по ОКУД  0503130), что влечет за собой искажение бухгалтерской отчетности по состоянию на 1 января 2019 на сумму 29 708,0 рублей (искажение бухгалтерской отчетности учреждения за 2018 год составляет 100,0 %, т.е. искажение показателя бухгалтерской отчетности, выраженного в денежном измерении, которое привело к искажению информации об активах более чем на 10 процентов), чем совершила  административное правонарушение, предусмотренное частью 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ – грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению либо представлению бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо грубое нарушение порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния,-влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.
        5.  Нарушение пунктов 3.3, 3.4 раздела 3 «Порядок утверждения и внесения изменений в План и Сведения» приказа Управления образования от 30 декабря 2016 года № 778 «Об утверждении порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности бюджетных и автономных учреждений муниципального образования Гулькевичский район и формы соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), на содержание имущества и иные цели» в части не осуществления контроля за своевременностью внесения изменений в План      2018 года, при изменении размера поступлений (субсидий на иные цели) показатели Плана 2018 года не корректировались на сумму 33 174,96 рублей. 

6. Не осуществление контроля ответственными работниками               МБОУ СОШ  № 10 им. М.И.Белоусова за качеством представленной отчетности об исполнении муниципального задания за 2018 год, 9 месяцев 2019 года.

7. Нарушения п.9.6 раздела 9 «Порядок и условия установления выплат стимулирующего характера» Положения об оплате труда 2017 года, Положения об оплате труда 2019 года в части переплаты либо недоплаты стимулирующей надбавки за выслугу лет отдельным работникам, п.7.2. раздела 7 «Расчет заработной платы руководителя, заместителей руководителя общеобразовательного учреждения» Положения об оплате труда 2017 года, Положения об оплате труда 2019 года в части неверного установления окладов заместителям директора, п.п.4.3 п.4 «Рабочее время и время отдыха» Коллективного договора, п.10.4 раздела 10 «Порядок и условия установления выплат компенсационного характера» Положения об оплате труда 2017 года, Положения об оплате труда 2018 года в части допущения ошибок в Табеле при итоговом подсчете часов, отработанных в ночное время сторожами, п.1.4 Положения об оплате труда 2017 года в части оплаты труда ниже МРОТ, п.11.4, п.11.5 раздела 11 «Перечень возможных доплат с учетом объема дополнительной работы» Положения об оплате труда 2017 года в части оплаты за дополнительную работу отдельным работникам за период не соответствующий условиям дополнительного соглашения, ч.4.4.3 раздела 4 «Распределение фонда оплаты труда общеобразовательного учреждения» Положения об оплате труда 2018 года, Положения об оплате труда 2019 года в части допущения ошибок при осуществлении расчета суммы доплаты за неаудиторную (внеурочную) деятельность при передаче часов от одного педагога другому, п.1 Приложения    № 3 «Порядок и условия почасовой оплаты труда» Положения об отраслевой системе оплаты труда в части неверного определения суммы оплаты  труда за часы, выполненные в порядке замещения отсутствующих по болезни или другим причинам учителей, п.9.7 раздела 9 «Порядок и условия установления выплат стимулирующего характера» Положения об оплате труда 2017 года, Положения об оплате труда 2018 года в части нарушения по оплате труда за классное руководство, выполненное в порядке замещения отсутствующих по болезни или другим причинам учителей, п.4.4.5 раздела 4 «Распределение фонда оплаты труда общеобразовательного учреждения» Положения об оплате труда 2019 года в части осуществления доплат за неаудиторную (внеурочную) деятельность за период не соответствующий периоду в приказе, п.3.2.3 раздела 3.2 «Время отдыха» Коллективного договора, ст.139 Трудового кодекса РФ в части неверного исчисления среднего заработка для оплаты ежегодного отпуска отдельным работникам, п.6.1 раздела 6 «Расчет окладов (должностных окладов) ставок заработной платы педагогических работников, осуществляющих образовательную деятельность» Положения об оплате труда 2019 года в части неверной оплаты окладов отдельным работникам привели:

к неправомерному использованию субсидий, выделенных в 2018 году МБОУ СОШ № 10 им. М.И. Белоусова на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из краевого бюджета в сумме 36 064,44 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % – 10 891,45 рублей;

к неправомерному использованию субсидий, выделенных в 2019 году МБОУ СОШ № 10 им. М.И. Белоусова на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по оплате труда из краевого бюджета в сумме 23 462,02 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды 30,2 % – 7 085,52 рублей;

к недоплате заработной платы отдельным работникам                МБОУ СОШ № 10 им. М.И. Белоусова в 2018 году в сумме 46 521,24 рублей, (из них: за счет средств субсидий местного бюджета на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания - 153,59 рублей, за счет средств субсидий краевого бюджета на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания – 46 367,65 рублей).
к недоплате заработной платы отдельным работникам                МБОУ СОШ № 10 им. М.И. Белоусова в 2019 году за счет средств субсидий краевого бюджета на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 29 783,12 рублей.

8.   Нарушение пункта 2.4 Коллективного договора при наличии в штате МБОУ СОШ № 10 им. М.И. Белоусова должностных лиц, обязанных осуществлять обслуживание компьютерной и оргтехники в рамках заключенного трудового договора и имеющих для этого определенную квалификацию, получающих за это заработную плату МБОУ СОШ № 10         им. М.И. Белоусова по отдельным договорам, заключенным с индивидуальным предпринимателем, неправомерно осуществлена оплата за обслуживание компьютерной и оргтехники.

В связи с допущенным нарушением, неправомерно оплаченная сумма за счет средств субсидий краевого бюджета, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2019 году составляет              25 000,0 рублей.

9. Нарушение пунктов 1, 2.5 Положения о проведении смены лагеря      2018 года, пунктов 1, 2.6 Положения о проведении смены лагеря  2019 года в части обеспечения питанием отдельных учащихся, которые согласно приказу МБОУ СОШ  № 10  им. М.И.Белоусова выбыли.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в                        МБОУ СОШ  № 10  им. М.И.Белоусова,  неправомерное использование средств субсидий на пребывание 7 дней 1 ребенка в лагере дневного пребывания за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из местного бюджета составляет 377,72 рублей, из краевого бюджета      420,0 рублей, за счет внебюджетных средств 280,28 рублей.                                                                                                                       

Таким образом, в результате отсутствия контроля в                          МБОУ СОШ  № 10 им. М.И.Белоусова,  неправомерное использование средств субсидий на пребывание за 1 день 1 ребенка в лагере дневного пребывания за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2019 году из местного бюджета составляет 26,88 рублей, из краевого бюджета    88,4 рублей, за счет внебюджетных средств 38,72 рублей.                                                                                                                       

10. Несоблюдение рекомендаций, доведенных письмом Министерства образования и науки Краснодарского края от 3 октября 2014 года № 47-14454/14-14  «О порядке обеспечения льготным питанием учащихся из многодетных семей в муниципальных общеобразовательных организациях» в части обеспечения льготным питанием из расчета 10,0 рублей на одного учащегося в день без учета фактической посещаемости – неправомерное обеспечение питанием учеников из многодетных семей в дни их отсутствия.

Таким образом, всего в результате отсутствия контроля в                 МБОУ СОШ  № 10 им. М.И.Белоусова, неправомерное списание льготного питания учеников из многодетных семей в дни их отсутствия за счет средств субсидий на иные цели, выделенных в 2018 году из краевого бюджета составляет 2 410,0 рублей, в 2019 году составляет                 1 080,0 рублей.                 

11.  Нарушение частей 3-5 Порядка к постановлению губернатора № 5        МБОУ СОШ  № 10 им. М.И.Белоусова в части предоставления льготного питания ученикам при отсутствии предоставленного документа – справки о постановке многодетной семьи на учет в органе социальной защиты населения.

Таким образом, в результате отсутствия контроля в                           МБОУ СОШ  № 10 им. М.И.Белоусова неправомерно оплаченная сумма льготного питания учеников из многодетных семей при отсутствии обязательных к предоставлению документов за счет средств субсидий на иные цели, выделенных из краевого бюджета в 2018 году составляет        5 600,0 рублей, в 2019 году составляет 1 960,0 рублей.
12. Нарушение пункта 2.2 раздела 2 «Порядок предоставления бесплатного молока» Положения об организации питания молоком 2018,           2019 года в части  списания молока списание молока на длительно отсутствовавших учеников либо на вновь прибывших учеников на дату выдачи, не соответствующей дате зачисления по приказу.
          Таким образом, в результате  отсутствия контроля                         МБОУ СОШ № 10  им. М.И.Белоусова неправомерно списано в 2018 году  молоко в объеме 74 пакета  по цене 9,37 рублей на сумму 693,38 рублей, приобретенное за счет средств субсидий местного бюджета, выделенных в 2018 году на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
          Таким образом, в результате отсутствия контроля                         МБОУ СОШ  № 10  им. М.И.Белоусова неправомерно списано в 2019 году  молоко в объеме 1 пакет  на сумму 12,35 рублей, приобретенное за счет средств субсидий местного бюджета, выделенных в 2019 году на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
13. Нарушение части 34 Приказа Минфина РФ № 174н в части не оприходования в 2018 году на счет от приносящей доход деятельности денежных средств, полученных от сдачи отходов черного металла.

Таким образом, в МБОУ СОШ  № 10 им. М.И.Белоусова в 2018 году в результате отсутствия контроля недополучена сумма от сдачи отходов черного металла 4 675,0 рублей.

В ходе проверки ответственным лицом МБОУ СОШ  № 10 им. М.И.Белоусова 2 и 9 октября 2019 года сумма 4 675,0 рублей восстановлена на лицевой счет МБОУ СОШ  № 10 им. М.И.Белоусова добровольно.

Общая сумма финансовых нарушений на сумму 8 478 250,99 рублей.
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	Возмещена сумма необоснованно использованных субсидий, выделенных за счет средств субсидий краевого бюджета составляет в сумме 276 120,0 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды  30,2 % – 6 656,73 рублей (22 674,34 рублей удерживается ежемесячно из заработной платы работника, обязательные отчисления на социальные нужды  30,2 % 8 659,63 рублей удерживаются ежемесячно из заработной платы работника).

Возмещена сумма необоснованно использованных субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания за счет средств субсидий местного бюджета составляет в сумме 45 074,48 рублей, обязательные отчисления на социальные нужды  30,2 % – 1 326,46 рублей.

Возмещена на внебюджетный счет сумма необоснованно использованных  средств от приносящей доход деятельности 25 425,3 рублей.

Осуществлена доплата за счет средств субсидий краевого  бюджета отдельным работникам в сумме 476 514,45 рублей.

Осуществлена доплата за счет средств субсидий местного  бюджета отдельным работникам в сумме 2 306,76 рублей.
Осуществлено списание материальных ценностей на сумму 660,0 рублей.
Оприходованы излишки на сумму 200,09 рублей.

Погашена сумма недостачи на сумму 293,93 рублей.

Приняты меры по принятию объектов на учет с дооформлением документов на сумму 6 045,0 рублей.

Устранены прочие финансовые нарушения на сумму 203 721,2 рублей.

За не обеспечение выполнения учреждением муниципального задания на 2018 год в полном объеме и не соблюдение установленного объемного показателя муниципальной услуги «реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» в отношении детей от 1 до 3 лет, за совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.15.5-1 КоАП РФ – невыполнение государственного (муниципального) задания на заведующую МБДОУ д/с № 42 наложен административный штраф в размере 300,0 рублей (постановление мирового судьи от 26 сентября 2019 года по делу № 5-471/2019). 

Объявлены дисциплинарные взыскания: 4  выговора, 18 замечаний.
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	Итого:
	
	Всего выявлено финансовых нарушений на сумму 1 075 678,38 рублей.
За не обеспечение выполнения учреждением муниципального задания на 2018 год в полном объеме и не соблюдение установленного объемного показателя муниципальной услуги «реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» в отношении детей от 1 до 3 лет, за совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.15.5-1 КоАП РФ – невыполнение государственного (муниципального) задания на заведующую МБДОУ д/с № 42 наложен административный штраф в размере 300,0 рублей (постановление мирового судьи от 26 сентября 2019 года по делу № 5-471/2019). 


	Итого устранено финансовых нарушений на сумму  1 044 344,41 рублей (22 674,34 рублей удерживается ежемесячно из заработной платы работника, обязательные отчисления на социальные нужды  30,2 % 8 659,63 рублей удерживаются ежемесячно из заработной платы работника).

 За не обеспечение выполнения учреждением муниципального задания на 2018 год в полном объеме и не соблюдение установленного объемного показателя муниципальной услуги «реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» в отношении детей от 1 до 3 лет, за совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.15.5-1 КоАП РФ – невыполнение государственного (муниципального) задания на заведующую МБДОУ д/с № 42 наложен административный штраф в размере 300,0 рублей (постановление мирового судьи от 26 сентября 2019 года по делу № 5-471/2019). 

Объявлены дисциплинарные взыскания: 4  выговора, 18 замечаний.
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         Начальник отдела муниципального финансового контроля                                                                                  Азарова Т.В.

